

День воспитателя

Праздник, посвященный Дню воспитателя, состоялся 27 сентября в музыкальном зале Дома ребенка.

Слова благодарности педагогам прозвучали от главного врача Юлии Нещерет. Почетными грамотами и благодарственными письмами главы и Думы города Урай отмечены педагоги Наталья Хоменко, Наталья Крюкова, Елена Тимофеева, Эльвира Шамсутдинова, Наталья Ефимова, Наталья Акишина. Лучшие педагогические сотрудники награждены почетными грамотами главного врача Дома ребенка.

На празднике выступила танцевальная команда «North Tribe» коллектива PRO/Движение под руководством Ефима Ульянова. Поздравили коллег с праздником медицинские сестры Елена Асхарова и Венера Гаязова с песней «27 октября». Прозвучали слова приветствия от студентов «Совета первых» из «Урайского политехнического колледжа». И в заключении – общее фото на память.

Провели концерт Галина Сидоренко и Анастасия Фадина.





Днём
спитателя
ех
школьных
работников!







С Днём воспитателя всех школ

27

